

お客様各位

〈231082〉ティッシュインボトル
 〈243481~243483〉フォトフレームクロック
 カートン入数に関するお知らせ

平素は当社カタログ・WEBサイトをご利用いただき誠にありがとうございます。

この度、2025 春夏総合カタログ掲載のティッシュインボトル、フォトフレームクロックにおいて、カートン入数に誤りがあることが判明いたしましたので、下記の通り訂正させていただきます。

お客様には大変ご迷惑をお掛けし、誠に申し訳ございません。

謹んでお詫びを申し上げます。

今後はこのようなことのないよう一層努力する所存でございます。

何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

■当該商品

P175 掲載

・〈231082〉ティッシュインボトル
 カートン入数の情報に誤りがございました



グレー ベージュ

【誤】
 カートン入数 8



【正】
 カートン入数 84

P171 掲載

・〈243481~243483〉フォトフレームクロック
 カートン入数の情報が記載されておりました



シルバー

ホワイト

ブラック

【誤】
 品番 243481 シルバー
 品番 243482 ホワイト
 品番 243483 ブラック
 (001400)
 サイズ 126 × 153 × 33mm
 箱サイズ 134 × 160 × 42mm
 素材 ABS樹脂
 備考 名入れ可能
 ボタン電池 (LR44) × 2 個 (付)
 梱包状態 箱入



【正】
 品番 243481 シルバー
 品番 243482 ホワイト
 品番 243483 ブラック
 (001400)
 サイズ 126 × 153 × 33mm
 箱サイズ 134 × 160 × 42mm
 素材 ABS樹脂
 備考 名入れ可能
 ボタン電池 (LR44) × 2 個 (付)
 梱包状態 箱入
 カートン入数 各色 40